


５　

山
本
昇
雲　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

昭
和
四
〇
没

４　

丸
山
晩
霞　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

画
家　

昭
和
一
七
没

３　

梶
田
半
古　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

大
正
六
没

２　

福
澤
諭
吉　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
五
、〇
〇
〇
円

絹
本　

五
言
絶
句　

思
想
家　

明
治
三
四
没

１　

狩
野
探
幽　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

四
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

夢
一
字　

承
応
二
年
七
月
六
日
作　

御
用
絵
師　

延
宝
二
没

10　

安
田
靫
彦　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　
　

二
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

昭
和
五
三
没

９　

辻
潤　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

観
音
経
よ
り
五
字　

翻
訳
家
・
思
想
家　

昭
和
一
九
没

８　

小
川
千
甕　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　

二
五
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

昭
和
四
六
没

７　

北
野
恒
富　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　
　
　
　
　
　
　

二
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

柿
衞
文
庫
旧
蔵
品　

画
家　

昭
和
二
二
没

６　

菅
楯
彦　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

八
、五
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

昭
和
三
八
没
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11　

松
村
景
文
下
絵
・
無
名
子
書　
　
　

 

二
五
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

四
枚
一
括　

画
家　

天
保
一
四
没　

無
名
子
に
よ
る
勤
王
を
題
材
と
し
た
五
言
絶
句

12　

田
中
日
華　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　
　

 

三
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

少
シ
ミ　

画
家　

弘
化
二
没

13　

梁
川
星
巌　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

 

六
、〇
〇
〇
円

絹
本　

五
言
絶
句　

少
シ
ミ　

漢
詩
人　

安
政
五
没

14　

高
井
鴻
山　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

   　

六
、〇
〇
〇
円

紙
本　

七
言
二
句　

傷
・
汚　

儒
者　

明
治
一
六
没

19　

藤
本
直
蘭　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

七
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

明
治
後
期
作　

大
阪
画
家

15　

森
二
鳳　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

森
一
鳳
養
子　

明
治
二
四
没

16　

幸
野
楳
嶺　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

七
、〇
〇
〇
円

紙
本
墨
画
淡
彩　

軸
装　

表
具
少
シ
ミ　

桐
箱

　
　
　
　

画
家　

明
治
二
八
没　

17　

牧
田
種
麿　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

画
家　

明
治
四
一
没

18　

吉
田
逸
言　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

少
シ
ミ　

画
家　

昭
和
二
二
没

20　

榊
原
文
翠　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

明
治
三
五
年
作　

画
家　

明
治
四
二
没

21　

川
端
玉
章　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本
金
地
着
色　

画
家　

大
正
二
没　

22　

玉
平
菊
洲　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本
着
色　

明
治
後
期
作　

画
家

23　

庭
山
耕
園　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

明
治
三
九
年
作　

画
家　

昭
和
一
七
没

24　

中
島
華
鳳　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本
墨
画
淡
彩　

明
治
四
十
年
作　

画
家

25　

江
森
暁
雲　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

二
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

明
治
後
期
作　

画
家
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26　

久
保
田
米
僊
賛
・
金
僊
画　
　
　
　
　
　

 

六
、〇
〇
〇
円

紙
本
墨
画　

明
治
期
作　

画
家　

金
僊
は
米
僊
次
子

　
　

米
僊
明
治
三
九
没　

金
僊
昭
和
二
九
没

27　

上
田
耕
甫　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本
金
地
着
色　

少
傷　

画
家　

昭
和
一
九
没

28　

高
島
北
海　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

六
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

画
家　

昭
和
六
没

29　

高
森
碎
巌　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本
墨
画　

画
家　

大
正
六
没

30　

野
口
小
蘋　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本
墨
画　

画
家　

大
正
六
没

31　

秦
金
石　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

四
、五
〇
〇
円

紙
本
着
色　

大
正
期
作　

画
家　

37　

広
瀬
東
畝　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

昭
和
五
年
没

32　

三
好
藍
石　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

三
、五
〇
〇
円

紙
本
着
色　

明
治
大
正
期
作　

画
家

33　

真
野
香
村

（
梅
処
）　　
　
　
　
　
　
　
　

 　

三
、五
〇
〇
円

紙
本
墨
画
淡
彩　

自
賛　

明
治
四
一
年
作　

画
家

34　

森
村
宜
稲　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

昭
和
一
三
没

35　

浅
野
赤
城　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

三
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

画
家　

大
正
一
二
没

36　

深
田
直
城　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本
金
地
着
色　

画
家　

昭
和
二
二
没

38　

三
浦
常
山　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

少
シ
ミ　

陶
芸
家　

明
治
三
六
没

39　

加
納
鉄
哉　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

七
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

明
治
三
七
年
作　

ヤ
ケ

　
　
　
　
　
　
　
　

彫
刻
家　

大
正
一
四
没

40　

青
木
石
農　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

二
、五
〇
〇
円

紙
本
墨
画　

少
ヤ
ケ　

画
家　

昭
和
四
三
没

41　

尾
竹
越
堂　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

昭
和
六
没

42　

尾
竹
国
観　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

昭
和
二
〇
没

43　

伊
藤
綾
香　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

画
家　

昭
七
没
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44　

本
方
秀
麟　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

四
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

昭
和
七
没

45　

長
坂
石
埭　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

八
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

自
賛　

医
師
・
漢
詩
人　

大
正
一
三
没

46　

島
崎
柳
塢　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

六
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

画
家　

昭
和
一
二
没

47　

堀
田
玉
舟　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本
金
地
着
色　

大
正
昭
和
初
期
作　

画
家

48　

池
上
秀
畝　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

七
、〇
〇
〇
円

紙
本
金
地
着
色　

画
家　

昭
和
一
九
没

49　

岡
本
大
更　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

画
家　

昭
和
二
〇
没

55　

山
口
八
九
子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本
墨
画
淡
彩　

画
家　

昭
和
八
没

50　

内
藤
鳴
雪　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

自
賛　

少
ヤ
ケ　

俳
人　

昭
和
元
没

51　

小
川
芋
銭　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

三
〇
、〇
〇
〇
円

　

 

絹
本
着
色　

四
枚
一
括　

画
家　

昭
和
一
三
年
没　

　

『
明
治
百
俳
家
短
冊
帖
』
用
図
案
短
冊
の
原
画　

少
汚

54　

中
村
不
折　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

七
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

少
シ
ミ　

書
画
家　

昭
和
一
八
没

52　

中
島
菜
刀　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

七
、五
〇
〇
円

絹
本
着
色　

柿
衞
文
庫
旧
蔵
品　

画
家　

昭
和
三
〇
没

56　

片
山
牧
羊　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

画
家　

昭
和
一
二
没

57　

福
田
浩
湖　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

画
家　

昭
和
三
四
没

58　

栗
原
古
城　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

二
、〇
〇
〇
円

紙
本　

二
行
書　

英
文
学
者　

昭
和
四
四
没

59　

川
船
水
棹　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、〇
〇
〇
円

絹
本
金
地
着
色　

画
家　

昭
和
五
五
没

53　

大
橋
月
皎　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

柿
衞
文
庫
旧
蔵
品　

昭
和
期
作　

画
家　
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64　

伝 

小
林
一
茶　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　

三
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ
・
傷　

俳
人　

文
政
一
一
没

63　

建
部
巣
兆　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

文
化
一
一
没

62　

栗
本
玉
屑　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

文
政
九
没

61　

大
島
完
来　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

文
化
一
四
没

60　

加
舎
白
雄　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　

一
八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

寛
政
三
没

69　

石
田
波
郷　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

七
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

昭
和
四
四
没

68　

高
浜
虚
子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
〇
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

平
福
百
穂
画
下
絵　

青
峰
識
語　

俳
人　

昭
和
三
四
没

67　

寒
川
鼠
骨　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

六
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

昭
和
二
九
没

66　

下
村
為
山　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

八
、〇
〇
〇
円

絹
本
着
色　

自
画
下
絵　

画
家
・
俳
人　

昭
和
二
四
没

65　

九
代
目 

市
川
団
十
郎　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

一
五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

役
者　

明
治
三
六
没

短冊 ― 句 ―
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70　

峰
村
白
斎　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

嘉
永
四
没

71　

桜
井
梅
室　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

嘉
永
五
没

72　

高
梨
一
具　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

   　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
ヤ
ケ
・
傷　

俳
人　

嘉
永
六
没

73　

志
倉
西
馬　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ　

俳
人　

安
政
五
没

74　

三
輪
月
底　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

万
延
元
没

75　

四
時
堂
志
諺　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

文
化
八
年
作　

俳
人

81　

井
上
士
朗　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ　

俳
人　

文
化
九
没

76　

閑
月
庵
竹
妓　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

四
、五
〇
〇
円

紙
本　

江
戸
後
期
作　

俳
人

77　

田
中
其
汀　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

傷　

俳
人　

宝
暦
一
二
没

78　

横
井
也
有　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

八
、五
〇
〇
円

紙
本　

俳
人
・
狂
歌
師　

天
明
三
没

79　

虎
杖
庵
八
朗　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ
・
傷
・
汚　

江
戸
後
期
作　

俳
人

80　

大
伴
大
江
丸　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ
・
折
れ　

俳
人　

文
化
二
没

82　

金
森
桂
吾　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

シ
ミ　

俳
人　

文
化
九
没

83　

倉
田
葛
山　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

六
、五
〇
〇
円

紙
本　

小
汚　

俳
人　

文
政
元
没

84　

鈴
木
道
彦　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

文
政
二
没

85　

岳
輅　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ　

俳
人
・
僧　

文
政
四
没

86　

関
根
列
山　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

文
政
九
没

87　

湯
本
希
杖　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

少
汚
・
傷　

俳
人　

天
保
六
没

短冊 ― 句 ―
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88　

羽
田
墨
芳　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

俳
人　

安
政
五
没

89　

梅
塘　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

幕
末
明
治
期
作　

善
光
寺
宝
勝
院
住
職

90　

羽
生
田
錦
洞　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
汚　

俳
人　

明
治
二
六
没

91　

小
河
原
雨
塘　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ　

俳
人　

天
保
三
没

92　

岡
井
眉　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

天
保
八
没

93　

花
守
岱
年　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

嘉
永
五
没

100　

八
巣
謝
徳　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

明
治
二
一
没

95　

市
原
多
代
女　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

六
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

慶
応
元
没

96　

小
森
卓
郎　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

慶
応
二
没

97　

近
藤
金
羅　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　

二
、五
〇
〇
円

杉
皮　

折
れ　

俳
人　

明
治
元
没

98　

沢
有
節　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

俳
人　

明
治
五
没

99　

関
為
山　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

明
治
一
一
没

101　

不
二
庵
不
二
丸　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

明
治
三
三
没

102　

永
井
士
前　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

幕
末
明
治
期
作　

俳
人
・
永
井
荷
風
祖
父

103　

閑
樹
園
菊
雄　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

幕
末
明
治
期
作　

俳
人

104　

佐
野
蓬
宇　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　

七
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

明
治
二
八
没

105　

八
木
芹
舎　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

明
治
二
三
没

94　

森
村
抱
儀　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
汚　

俳
人
・
画
家　

文
久
元
没

短冊 ― 句 ―
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106　

束
松
露
香　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

大
正
七
没

107　

斎
藤
雀
志　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

明
治
四
一
没

108　

水
原
秋
桜
子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

俳
人　

大
正
一
〇
没

109　

巌
谷
小
波　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

作
家　

昭
和
八
没

110　

松
瀬
青
　々
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

昭
和
一
二
没

111　

大
谷
句
佛　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

六
、五
〇
〇
円

紙
本　

東
本
願
寺
法
主
・
俳
人　

昭
和
一
八
没　

117　

笹
川
臨
風　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
汚　

評
論
家　

昭
和
二
四
没

112　

鵜
沢
四
丁　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

昭
和
一
九
没

113　

穂
積
永
機　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

シ
ミ　

俳
人　

明
治
三
七
没

114　

田
辺
機
一　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

昭
和
八
没

115　

田
辺
永
湖　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

自
画　

俳
人　

昭
和
二
〇
没

116　

青
木
月
斗　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

昭
和
二
四
没

118　

柳
原
極
堂　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

昭
和
三
二
没

119　

星
野
麦
人　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

俳
人　

昭
和
四
〇
没

120　

高
浜
年
尾　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
シ
ミ　

俳
人　

昭
和
五
四
没

121　

小
川
千
甕　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

七
、〇
〇
〇
円

紙
本　

画
家　

昭
和
四
六
没

122　

寿
々
木
米
若　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

浪
曲
師　

昭
和
五
四
没

123　

堅
山
南
風　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

画
家　

昭
和
五
五
没

短冊 ― 句 ―
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124　

伝 

山
科
言
国　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

軸
装　

ヤ
ケ
・
傷　

古
箱　

公
卿　

文
亀
三
没　

128　

里
村
昌
琢　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

一
八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

軸
装　

古
筆
了
珉
極
札　

桐
箱　

連
歌
師　

寛
永
一
三
没

125　

覚
恕　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
補
修　

署
名
無　

古
筆
了
任
極
札

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

曼
殊
院
門
跡
・
天
台
座
主　

天
正
二
没

126　

伝 

飛
鳥
井
頼
孝　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

一
五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

署
名
無　

古
筆
了
雪
極
札　

室
町
後
期
作　

公
卿
・
飛
鳥
井
雅
康
子

127　

伝 

後
陽
成
天
皇　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

一
二
、〇
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ
・
補
修　

署
名
無　

元
和
三
没

129　堂上方寄合書　短冊手鑑　　　　　　　　　　　　　　 ６０，０００円

　　紙本　七枚一帖　目録付　古箱（源貴綱花押）　江戸中期
　　表面：庭田重條・滋野井実光・高野保春・正親町三条公廣・
　　竹内雅庸・持明院具徳　裏面：今出川伊季
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134　

高
須
の
遊
女
歌　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

七
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

ち
ず
子
（
不
詳
）
書
・
画　

江
戸
後
期
作

133　

皆
川
淇
園　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

儒
者　

文
化
四
没

132　

了
然　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

黄
檗
尼
僧　

正
徳
元
没　

131　

尊
任

（
他
阿
）　　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

遊
行
上
人
四
二
世　

元
禄
四
没

130　

伝 

木
下
長
嘯
子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　

二
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ
・
傷　

署
名
無 

古
筆
了
意
極
札　

武
将
・
歌
人　

永
禄
一
二
没

139　

柳
原
白
蓮　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

 　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

歌
人　

昭
和
四
二
没

138　

田
山
花
袋　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　
　
　
　
　

一
五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

作
家　

昭
和
五
没

137　

水
野　

  

子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

 

一
八
、〇
〇
〇
円

絹
本　

新
宮
藩
主
水
野
忠
幹
妻
・
画
家
（
号 

華
陰　

椿
椿
山
門
）　

明
治
二
〇
没

136　

有
栖
川
熾
仁
親
王　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　
　
　

八
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

ヤ
ケ
・
傷　

署
名
無　

明
治
二
八
没

135　

細
字
百
人
一
首　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

著
者
不
詳
（
花
押
有
）　

安
政
六
年
作

短冊 ― 歌 ―
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140　

柳
原
資
廉　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

六
、五
〇
〇
円

紙
本　

汚
・
傷　

公
卿　

正
徳
二
没

141　

三
条
実
起　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

公
卿　

文
政
六
没

142　

中
院
通
知　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

公
卿　

安
永
八
没

146　

二
条
斉
信　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

六
、五
〇
〇
円

紙
本　

甲
賀
多
羅
尾
家
旧
蔵　

公
卿　

弘
化
四
没

143　

近
衛
忠
煕　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

甲
賀
多
羅
尾
家
旧
蔵　

公
卿　

明
治
三
一
没

144　

一
条
忠
良　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

甲
賀
多
羅
尾
家
旧
蔵　

公
卿　

天
保
八
没

145　

鷹
司
政
通　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

甲
賀
多
羅
尾
家
旧
蔵　

公
卿　

明
治
元
没

147　

綾
小
路
有
長　
　
　
　

 　
　
　
　
　
　

 　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

公
卿　

明
治
一
四
没

148　

豊
岡
治
資　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

公
卿　

安
政
元
没

149　

中
山
忠
能　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

明
治
二
一
没

150　

裏
辻
公
愛　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　
　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

公
卿　

明
治
一
五
没

151　

冷
泉
為
理　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

少
傷　

公
卿　

明
治
一
八
没

152　

持
明
院
基
和　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

公
卿　

慶
応
元
没

153　

慈
光
寺
有
仲　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

公
卿　

明
治
三
一
没

154　

伝 

宗
義
暢
・
貞
心
院　
　
　
　
　
　

 　

一
八
、〇
〇
〇
円

　
　
　

紙
本　

軸
装　

三
幅
対　

署
名
無

　
　
　

宗
義
暢
…
対
馬
府
中
藩
十
代
藩
主　

安
永
七
没

　
　
　

貞
心
院
…
義
暢
正
室
、
松
平
頼
恭
娘　

寛
政
九
没

155　

前
田
治
脩　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

署
名
無　

加
賀
藩
主　

文
化
七
没

短冊 ― 歌 ―
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156　

前
田
隆
子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
傷　

江
戸
後
期
作　

加
賀
藩
主
前
田
斉
広
妻

159　

前
波
黙
軒　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、五
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

歌
人
・
医
師　

文
政
二
没　

157　

矢
部
定
謙　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

六
、五
〇
〇
円

紙
本　

少
汚　

旗
本　

天
保
一
三
没

164　

大
綱
宗
彦　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

七
、〇
〇
〇
円

紙
本　

大
徳
寺
住
持　

万
延
元
没

165　

大
谷
光
澤　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

   

六
、〇
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ
・
少
傷　

本
願
寺
派
二
〇
世　

明
治
四
没

158　

小
沢
蘆
庵　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

六
、〇
〇
〇
円

紙
本　

歌
人　

享
和
元
没

162　

古
賀
静
里　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

六
、〇
〇
〇
円

紙
本　

儒
者　

文
化
一
四
没

163　

中
山
埴
安
麿

（
城
山
）　　
　
　
　
　

 　
　

 

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
汚　

儒
者　

天
保
八
没

167　

賀
茂
季
鷹　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

国
学
者　

天
保
一
二
没

168　

村
田
春
門　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

国
学
者　

天
保
七
没

160　

田
山
敬
儀　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　

四
、五
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

歌
人
・
伊
勢
津
藩
士　

文
化
一
一
没

161　

菅
茶
山　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

儒
者　

文
政
一
〇
没

166　

祇
園
百
合
女　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

 　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

江
戸
中
後
期
作　

歌
人
・
池
玉
瀾
母

169　

香
川
景
樹　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

歌
人　

天
保
一
四
没

170　

香
川
黄
中　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

歌
人　

文
政
四
没

171　

荒
木
田
久
守　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

国
学
者　

嘉
永
六
没

172　

橘
守
部　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

小
ヤ
ケ　

国
学
者　

嘉
永
二
没

173　

足
代
弘
訓　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

国
学
者　

安
政
三
没

短冊 ― 歌 ―
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179　

鈴
木
重
胤　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

国
学
者　

文
久
三
没

174　

神
山
魚
貫　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

四
、五
〇
〇
円

紙
本　

歌
人　

明
治
一
五
没

175　

中
島
広
足　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

四
、五
〇
〇
円

紙
本　

国
学
者
・
熊
本
藩
士　

元
治
元
没

180　

高
橋
正
純　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

国
学
者　

明
治
一
三
没

181　

頼
梅
颸　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

署
名
無　

江
戸
後
期
作

　
　
　
　

歌
人　

頼
春
水
妻

182　

加
藤
小
自
在　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

住
吉
西
願
寺
住
職　

明
治
二
九
没

176　

戸
田
藤
蔭　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

　
　
　
　
　
　
　
　

紙
本　

大
九
枚
・
小
九
枚
一
括

　
　
　
　
　
　
　
　

歌
人
・
久
留
米
藩
士　

明
治
一
五
没

177　

佐
久
間
象
山　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

思
想
家
・
松
代
藩
士　

元
治
元
没

178　

加
藤
千
浪　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

国
学
者　

明
治
一
〇
没

185　

三
輪
貞
心　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

九
、〇
〇
〇
円

幕
末　

歌
人
・
尼
僧　

明
治
五
没

186　

大
田
垣
蓮
月　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

 　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

歌
人
・
尼
僧　

明
治
八
没

187　

村
雲
日
栄　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

一
二
、〇
〇
〇
円

紙
本　

瑞
龍
寺
門
跡
・
伏
見
宮
邦
家
娘　

昭
和
一
四
没

188　

近
衛
秀
山　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

九
、〇
〇
〇
円

紙
本　

円
照
寺
門
跡
・
近
衛
忠
煕
養
女　

明
治
二
九
没

183　

朝
日
商
豆　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

国
学
者
・
歌
人　

大
正
六
没

184　

桜
木
太
夫　
　
　
　
　
　
　

  　
　
　
　
　
　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

署
名
無　

幕
末
明
治
期
作

　
　
　
　
　
　

島
原
遊
女　

文
久
三
没

189　

津
軽
承
昭　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
折
れ　

弘
前
藩
主
・
伯
爵　

大
正
五
没

190　

前
田
利
鬯　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、五
〇
〇
円

紙
本　

少
虫
損　

大
聖
寺
藩
主
・
子
爵　

大
正
九
没

短冊 ― 歌 ―
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191　

松
平
定
敬　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

七
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
シ
ミ　

桑
名
藩
主　

明
治
四
一
没

192　

徳
川
凖
子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

一
二
、〇
〇
〇
円

絹
本　

徳
川
慶
勝
妻
・
歌
人　

明
治
三
五
没

193　

島
津
忠
亮　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

七
、〇
〇
〇
円

紙
本　

佐
土
原
藩
主
・
伯
爵　

明
治
四
二
没

194　

有
馬
晴
子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

ヤ
ケ
・
少
傷　

有
馬
頼
永
妻　

明
治
三
六
没

195　

佐
々
木
高
行　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

土
佐
藩
士
・
政
治
家　

明
治
四
三
没

196　

黒
田
清
綱　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

政
治
家
・
歌
人　

大
正
六
没

202　

遠
山
英
一　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

歌
人　

昭
和
三
〇
没

197　

柳
原
愛
子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

七
、〇
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

典
侍
・
大
正
天
皇
生
母　

昭
和
一
八
没　

198　

乃
木
静
子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

六
、〇
〇
〇
円

紙
本　

乃
木
希
典
妻　

大
正
元
年
没

199　

小
池
道
子　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

三
、〇
〇
〇
円

紙
本　

折
れ　

歌
人　

大
正
四
没

200　

須
川
信
行　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
、〇
〇
〇
円

紙
本　

歌
人　

大
正
六
没

201　

阪
正
臣　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

歌
人　

昭
和
六
没

203　

大
口
周
魚　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　

三
、五
〇
〇
円

紙
本　

歌
人　

大
正
九
没

204　

武
島
羽
衣　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　

四
、〇
〇
〇
円

絹
本　

歌
人
・
国
文
学
者　

昭
和
四
二
没

205　

落
合
直
文　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

八
、〇
〇
〇
円

紙
本　

歌
人　

明
治
三
六
没

206　

坪
内
水
哉　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

編
集
者
・
政
治
家　

昭
和
二
四
没

207　

馬
場
孤
蝶　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　
　

六
、〇
〇
〇
円

紙
本　

英
文
学
者　

昭
和
一
五
没

208　

林
房
雄　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

五
、〇
〇
〇
円

紙
本　

少
ヤ
ケ　

作
家　

昭
和
五
〇
没

短冊 ― 歌 ―
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210　

柴
田
是
真　

鯉
魚
図　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　
　
　
　
　

八
八
、〇
〇
〇
円

　
　
　
　
　
　
　

 

　
　
　
　

絹
本
墨
画
淡
彩　

軸
装　

牙
軸　

100
×
36
糎　

古
箱　

明
治
期
作

211　

森
脇
雲
渓　

渓
流
香
魚
図　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

三
〇
、〇
〇
〇
円

　
　

 

　
　
　
　

絹
本
着
色　

軸
装　

129
×
41
糎　

共
箱　

明
治
大
正
期
作

212　

小
室
翆
雲
賛 

岸
浪
柳
渓
画　

梅
花
図　

  　

 

二
五
、〇
〇
〇
円

　
　
　
　
　
　
　

絹
本
着
色　

軸
装　

109
×
41
糎　

桐
箱　

牙
軸

　
　
　
　
　
　

 
 

明
治
三
八
年
作　

少
折
れ　

共
に
田
崎
草
雲
門

　　　　紙本　巻子装　１巻　29×525 ㎝
　　　　江戸後期写　合わせ箱
　　　　公卿の寄合書とみられるも詳細は不明

215　定家詠十二箇月花鳥和歌　 ３０, ０００円

― 新入荷 ―

　　  藤原信実原画　紙本白描　未装　１巻
 　　 27×830cm　極少虫損 江戸後期写
　　  住吉画所旧蔵印・旧蔵　

213　住吉派　三十六歌仙絵粉本
　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　３８，０００円

209　

河
鍋
暁
斎　

日
課
観
音
図　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

二
〇
〇
、〇
〇
〇
円

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

紙
本
墨
画　

軸
装　

62
×
27
糎　

合
わ
せ
箱

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

　

少
折
れ　

明
治
二
十
一
年
八
月
二
十
七
日
写

藤原信実原画　未装
紙本淡彩　１枚　天保
12年写
住吉画所旧蔵印・旧蔵

214　住吉如是
　　　 柿本人麿像粉本
　　　　　　　１５，０００円

紙本着色　扇絵　未装　22×47cm　明治期作　裏打　

216　小林清親　かちかち山図　　　  　 　３０, ０００円
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　　 『源氏八景』１巻　『古今和歌集　上』粘葉装３冊　『新古今和歌集
　　 巻十』１巻　色替わり料紙・唐紙　一部薄シミ　各桐箱入
　　 昭和10 年代作　歌人・伯爵津軽英麿妻・伯爵津軽承昭娘

218　津軽照子筆写本　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　  　　１００，０００円

― 新入荷 ―

217　

四
代 

高
橋
松
山　

大
津
絵 

藤
娘
図　
　
　

  

一
八
、〇
〇
〇
円

紙
本
着
色　

軸
装　

62
×
25
糎　

共
箱　

昭
和
期
作

　神坂雪佳著　芸艸堂版　多色木版摺 20図　明治42年刊
　全3帖のうちの第2帖のみ　拵え紙帙入　裏表紙と目録頁
　に蔵印　表紙の木版装丁紙剥がれて欠
　内部図版は1図（狗児）にごく薄いシミがあるものの、ほか
　に目だった色移りや退色、汚れはなく非常に良好

222　百々世草　二　　　　　　　　　　　　　　　 　 ５００，０００円

 竹久夢二著　玄文社　多色木版挿絵10図
 初版　大正8年刊　表紙少傷汚・蔵印

223　民謡画集　たそやあんど
　　　　　　　　　　　　　　　　 　　１１０，０００円

　　虫・魚・鳥・獣　大本　4冊
　　稀書複製会　限定 500 部
　　解説 3冊付（魚欠）
　　大正14‐昭和 3年刊　

221　四しやうの歌合
　　　　　　　　　　　　１５，０００円  　　嵯峨本複製　和田維四郎編

 　　1冊　限定 100 部　帙少傷み
 　　解説欠　大正6年刊

220　扇の草紙　　　　　 ２２，０００円

　池辺義象歌・判　浅井忠画　2冊
　吉川半七版　明治40 年刊

219　当世風俗五十番歌合
　　　　　　　　　　　　 　　４５，０００円

－ 16 －



― 福袋限定セール品（抽選日まで特別価格にて販売いたします） ―

224　

春
木
南
湖　

寒
江
釣
雪
図

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

四
〇
、〇
〇
〇
円 

→ 

二
五
、〇
〇
〇
円

　
　
　
　
　

絹
本
墨
画　

軸
装　

牙
軸　

100
×
29
糎　

合
せ
箱　

江
戸
後
期

226　

石
川
雅
望
賛
・
塵
外
楼
清
澄
画　

七
世
市
川
団
十
郎
の
暫

　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　
　
　
　
　

 

一
〇
〇
、〇
〇
〇
円 

→ 

六
〇
、〇
〇
〇
円

　

絹
本
着
色　

軸
装　

107
×
34
糎　

古
箱　

95
×
30
糎　

文
化
文
政
頃
作

225　

東
東
寅　

蓬
莱
・
吉
野
・
龍
田
図　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　
　

六
〇
、〇
〇
〇
円 

→ 

三
五
、〇
〇
〇
円

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

絹
本
着
色　

軸
装　

106
×
35
糎　

古
箱　

江
戸
後
期

229　永峰晴水　雪景山水図

　　　　　　　　　　 ５０，０００円 → ２５，０００円

絹本墨画　軸装　39 × 56 糎　合せ箱

江戸後期　狩野養信門絵師　会津藩御側医

228　冷泉為村　和歌

　　　　　　　　　２５，０００円 → １５，０００円

　　紙本　軸装　27 × 40cm　江戸後期

　　古箱

227　小野通女　和歌切

  　４０，０００円 → ２０，０００円

　　　未装　25.8 × 18.2cm

　　　神田道伴極札

230　松村月渓　深草元政像　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　 　　    １３０，０００円 → ７０，０００円

　　　　　　　　　　　　　　　　　　  紙本墨画　自賛　軸装　23 × 98　古箱　少汚・傷　江戸中期作

232　岸光景　ひいな図  　１００，０００円 → ７５，０００円

　 絹本着色　軸装　96×41cm　岸光景箱書　明治期作

　 画家・図案家　帝室技芸員

231　仏教民画　親鸞聖人絵伝  　３０，０００円 → １５，０００円

　　　紙本着色　４枚　未表装　各 45 × 27 糎　幕末明治期

－ 17 －



― 福袋限定セール品（抽選日まで割引価格にて販売いたします） ―

233　

深
田
直
城　

菊
花
図　
　

二
〇
、〇
〇
〇
円 

→ 

一
〇
、〇
〇
〇
円

　
　
　
　
　
　
　
　
　

絹
本
着
色　

軸
装　

119
×
28
糎　

共
箱　

大
正
四
年
作

234　

白
井
烟
嵓　

山
水
図　
　

三
五
、〇
〇
〇
円 

→ 

二
〇
、〇
〇
〇
円

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

紙
本
墨
画　

自
賛　

軸
装　

118
×
29
糎　

桐
箱

235　

蔦
谷
龍
岬　

月
夜
図　
　

二
〇
、〇
〇
〇
円 

→ 
一
〇
、〇
〇
〇
円

　
　
　
　
　

 　

紙
本
着
色　

軸
装　

牙
軸　

89
×
30
糎　

桐
箱　

大
正
頃
作

236 　

小
倉
遊
亀　

柴
野
栗
山
詠
富
士
山
詩

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  

一
二
〇
、〇
〇
〇
円 

→ 

七
〇
、〇
〇
〇
円　

 

　
　
　
　

紙
本　

軸
装　

128
×
60
糎　

合
せ
箱　

作
者
旧
蔵

　
　
　
　

大
正
三
年
奈
良
女
子
高
等
師
範
学
校
本
科
二
年
次
の
作

　
　
　
　

（
十
九
歳　

旧
姓
溝
上)

237　明治期華族 ・ 歌人和歌帖 『筆の林』  　　　　　　 　８０，０００円 → ６０，０００円

　 　紙本　20面　各27×39 糎　筆者目録巻・ 旧蔵者書付（昭和初頭東京美術倶楽

　　 部伊達家旧蔵売立落札品云 ）々付　古箱入

　　 【筆者】近衛忠煕( 題字)・久我建通・ 正親町実徳・伊達宗城・嵯峨実愛・ 黒川真頼・

　 　 三田葆光・植松有経・松浦詮・ 稲葉正邦・林信立・小股景徳・前田利鬯・ 津軽承昭・

　 　 冷泉為柔・池田茂政・水野忠敬・小出粲・鈴木重嶺・加藤安彦

238　西村五雲　牛の神

　　　　　　 ８０，０００円 → ４０，０００円

　　倣埃
エジプト

及古画像　絹本着色　軸装

　　陶器軸　外漆二重自題共箱

　　大正昭和期作　42 × 36 ㎝

239　名取春仙　瑞祥図　

　 　　２０，０００円 → １０，０００円

「為雀の御宿」　絹本着色　色紙

共箱　昭和初期作　少傷

240　俳句 ・ 書画貼交帖　『金声玉音』　　　　　　　　　　 　５０，０００円 → ３５，０００円

　 　３帖　明治後期作　俳人瀬川露城が中心となって制作された書画帖

　 　旧派の俳諧宗匠を中心に、画家、漢詩人など計340点貼込　

　　 【作者】瀬川露城・西川春洞・荒井閑窓・大主耕雨・田辺機一・酒井道一(画家 )・

　　  嵐窓顧十・村田周魚・川端玉章(号璋翁画家 )・松浦羽洲ほか

－ 18 －



　  フロイス堂
　　  〒 175-0094
 　　東京都板橋区成増 3-43-13
 　　TEL：04-7110-0784
 　　FAX：03-6868-4971
 　　EMAIL：info@froisdo.com
 　　URL：http://froisdo.com

ご注文の栞
・  ご注文、お問い合わせは電話・ＦＡＸ・Ｅメールにて承ります。
・  掲載品は全て 1 点限りです。ご注文が重なりましたら抽選
　とさせていただきます。抽選日は目録発行後一週間頃を予定
　しております。抽選終了後のご注文は先着順となります。
・  販売金額は税込表示です。送料は実費を頂戴いたします。
・  公費でのご購入はご必要書類をご指示ください。
・  ご送金は銀行振込、郵便振替をご利用ください。送金手数料
　はご負担くださりますようお願い申し上げます。

　　　天明頃写　極大本　1冊　18丁　数丁発句の落書き有
　　　短冊についての作法書　古歌・古詩歌・百人一首・歌合など題ごとの書様、下絵や歌仙絵の作法、折り方、
　　　裏書、　結び方、寸法など多岐にわたる事項をすべて図をもって例示

241　短冊　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　       　　　 ２２，０００円

文化辛末・文久辛酉　2帖
大谷宝誠編　原寸複製
大谷本願寺宗祖六五〇年忌記念
明治44年刊　帙欠　表紙傷み

242　法楽帖　 　　　  ６, ０００円244　武庫山
　　　　    ３, ０００円

243　難波津
　　　　　   ５, ０００円

245　井泉水短冊集
　　　　　　       ３, ０００円

浪速短冊研究会編
中世～近代名家短冊
162点影印
大正12年刊

浪速短冊研究会編
近世名家短冊74点
影印　解説入
大正13年刊

荻原井泉水著　箱入
五月書房　限定 200 部
昭和 50 年刊


